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		Jak převést PDF do PDF a?


		




				OpenOffice. Po spuštění programu PDF-XChange Editor Free otevřete požadovaný PDF dokument, následně v hlavním menu vlevo nahoře zvolte Soubor → Uložit jako (Ctrl+Shift+S). Objeví se dialogové okno s informací o názvu souboru a formátu. V políčku Uložit jako typ vyberte volbu PDF/A dokument.


		Přečtěte si více


					
					
					
											Jak zjistit formát PDF?


						
						Na tomto místě si zopakujeme, jak ověřit, zda dokument PDF skutečně ve standardu, který deklaruje, je. Po otevření v Acrobatu se, je-li dokument ve standardu PDF/A, objeví nahoře na stránce modrá lišta s nápisem: Tento dokument je zobrazen v režimu PDF/A. Jak zmenit soubor na PDF? Export do PDF
	Vytvořte, nebo si otevřete dokument ve formátu Microsoft Word, který chcete převést do PDF.
	Klikněte na záložku „soubor“
	Z nabídky vyberte možnost „Exportovat“ a klikněte na Vytvořit soubor PDF/XPS.
	Následně ještě můžete vybrat upřesňující možnosti dokumentu.
	A máte hotovo.




					

								
					
					
											Když to vezmeme v úvahu, jak převést pdf do doc?


																					 
													
						Převádějte soubory PDF do Wordu pomocí aplikace Acrobat
	Otevřete PDF v aplikaci Acrobat.
	V pravém panelu zvolte nástroj Exportovat PDF.
	Zvolte možnost Microsoft Word jako formát exportu, a pak zvolte možnost Dokument Word.
	Klikněte na položku Exportovat.



 Jak vložit do PDF přílohu? K přidání, odstranění nebo prohlížení příloh se používá panel Přílohy.	Vyberte Nástroje > Upravit PDF > Více > Připojit soubor.
	V dialogovém okně Přidat soubory vyberte soubor, který chcete přiložit, a klikněte na tlačítko Otevřít.




					

								
					
					
											Také, jak predelat do pdf?


						
						Online převod do PDF

 Klikněte na tlačítko Vybrat soubor výše nebo přetáhněte soubor do zóny pro přetažení. Vyberte dokument, který chcete převést do PDF. Adobe Acrobat během chvilky dokument převede do PDF. Přihlaste se a převedený soubor PDF stáhněte nebo sdílejte. Může se také zeptat, jak provést úpravy v pdf? Zvolte Nástroje > Upravit PDF > Upravit . Text a obrázky, které můžete upravovat, jsou označeny pomocí tečkovaných obrysů. Vyberte text, který chcete upravit. Textové pole se při výběru zabarví modře a v jeho horní části se zobrazí táhlo pro natočení.

					

								
					
					
																	 A další otázka, jak se zazipuje soubor?

													
																					 
													
						Klikněte pravým tlačítkem na soubor, který chcete zazipovat, a pak vyberte Odeslat > Komprimovaná složka (metoda ZIP). Otevřete Průzkumník souborů a najděte komprimovanou složku. Pokud chcete rozzipovat celou složku, klikněte na ni pravým tlačítkem, vyberte Extrahovat vše a pak postupujte podle pokynů. Můžete se také zeptat, jak převést pdf na word zdarma? Online převod PDF na Word

 Klikněte na tlačítko Vybrat soubor výše nebo přetáhněte PDF do zóny přetažení. Vyberte soubor PDF, který chcete převést do formátu DOCX. Acrobat soubor PDF automaticky převede na dokument aplikace Word. Přihlaste se a převedený dokument stáhněte nebo sdílejte.

					

								
					
					
																	Podle toho, jak otevřít soubor pdf ve wordu?
 													
						
						Přejděte na Soubor > Otevřít. Najděte PDF a otevřete ho (možná budete muset vybrat Procházet a najít SOUBOR PDF ve složce). Word vám řekne, že se chystá vytvořit kopii PDF a převést jeho obsah do formátu, který word může zobrazit.
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